
Ata Eletrônica da 15ª Ordinária da 1ª Sessão Legislativa da 11ª Legislatura

Identificação  Básica:  Tipo  de  Sessão:  Ordinária  ;  Abertura:  02/06/2025  -  19:00  ;
Encerramento: 02/06/2025 - 19:35 

Mesa Diretora: Presidente: Natã Soares / UNIÃO ; Vice-Presidente: André Selepenque /
DC  ;  Primeiro-Secretário:  Flamarion  da  Saúde  /  UNIÃO  ;  Segundo-Secretário:  Negão
Monteiro / DC ; 2º Vice-Presidente: Nenão / PL ; 3º Vice-Presidente: Tia Fia / MDB 

Lista de Presença na Sessão: Álvaro Bueno /  PL ;  André Selepenque /  DC ;  Dalton
Tupari / UNIÃO ; Flamarion da Saúde / UNIÃO ; Natã Soares / UNIÃO ; Negão Monteiro /
DC ; Nenão / PL ; Tia Fia / MDB 

Justificativas de Ausências na Sessão: Jeremias / Licença ; Marilza da Revil / Ausente 

Expedientes:  Abertura  da  Sessão:  Leitura  e  discussão  da  ATA  da  Sessão
Anterior,apósVotação simbólica e Aprovação da ATA da Sessão Anterior.  

Matérias  do  Expediente:  1  -  INDICAÇÃO  nº  17  de  2025,  "Indica  ao  Executivo
Municipal que estude a possibilidade de reajuste no salário base dos servidores públicos
municipais, com abertura de diálogo com a categoria, visando garantir valorização sem
comprometer a saúde financeira do Município.” Autor: André Selepenque, Tipo: Leitura,
Resultado: Matéria lida ; 

Lista de Presença na Ordem do Dia: Álvaro Bueno / PL ; André Selepenque / DC ;
Dalton Tupari / UNIÃO ; Flamarion da Saúde / UNIÃO ; Natã Soares / UNIÃO ; Negão
Monteiro / DC ; Nenão / PL ; Tia Fia / MDB 

Matérias da Ordem do Dia: 1 - Projeto de Lei Ordinária nº 37 de 2025, "DISPOE
SOBRE ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL COM RECURSO VINCULADO
AO ORÇAMENTO VIGENTE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS" (R$ 200.000,00 - 02 Micro-
Trator  e  Implementos.  Dep  Coronel  Chrisostomo)  Autor:  Prefeitura  Municipal  de  Alta
Floresta  D'Oeste  -  PMAF,  Tipo:  Nominal,  Sim:  8,  Não:  0,  Abstenções:  0,  Resultado:
Aprovado por unanimidade -  Obs.:  Na discussão do Projeto,  o  Presidente assim falou:
Agradecer  o  recurso  de  200  mil  aqui  do  deputado  federal  Coronel  Chrisóstomo para
atender a Secretaria de Agricultura. Parabéns deputado por estar destinando esse recurso
ao município e em nome da população de Alta Floresta a gente agradece essa parceria
com  o  município.  RESSALTA-SE  QUE  OS  DETALHES  E  ACONTECIMENTOS  DESTA
DELIBERAÇÃO,  BEM  COMO  DE  TODA  A  REUNIÃO,  FICARAM  INTEGRALMENTE
GRAVADOS.  OS  REGISTROS  AUDIOVISUAIS  ESTÃO  DISPONÍVEIS  NOS  CANAIS
OFICIAIS DO PODER LEGISLATIVO PARA CONFERÊNCIA E CONSULTA, SEMPRE QUE
NECESSÁRIO.  Votos  Nominais  : André  Selepenque  -  Sim  ;  Dalton  Tupari  -  Sim  ;
Flamarion da Saúde - Sim ; Natã Soares - Sim ; Negão Monteiro - Sim ; Nenão - Sim ; Tia
Fia - Sim ; Álvaro Bueno - Sim ; 2 - Requerimento nº 11 de 2025, "Solicita ao Poder
Executivo  patrolamento  da  estrada  principal  do  Distrito  de  Nova  Geaze  até  a  área
indígena,  incluindo  as  linhas  adjacentes  que  encerram  na  Aldeia  Coloradinho,
considerando  o  término  do  período  chuvoso  na  região.”  Autor:  Dalton  Tupari,  Tipo:
Nominal, Sim: 8, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovado por unanimidade - Obs.: Em
discussão  o  Requerimento,  o  Vereador  DALTON assim  falou:  "Senhor  presidente,  boa
noite.  Boa noite a todos.  Esse é o requisito que eu faço para que as pessoas estejam
visitando  nossa  população.  Eles  têm  pedido  para  que  seja  feito  esse  trabalho  de
patrulhamento, até porque é de conhecimento do secretário, estivemos juntos lá, ele viu
como é que está a situação e passou a época da chuva, mas ficou o caminho dos buracos.
Então, são coisas que precisam ser trabalhadas para poder recuperar e dar condições às
pessoas, até a gente mesmo, que está sempre nessa estrada, indo e voltando, para que
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possamos ter um bom acesso. Então, esse foi o pedido que eu fiz, o requisito, para que
possa ser feito esse patrulhamento. Obrigado, presidente." O Presidente assim contribuiu:
"Parabenizar o vereador Dalton pelo requerimento. Tive por aquela região, a gente vê que
realmente tem uma necessidade e até antecipar meu voto favorável ao requerimento do
vereador  e  parabenizar  pela  indicação."  RESSALTA-SE  QUE  OS  DETALHES  E
ACONTECIMENTOS  DESTA  DELIBERAÇÃO,  BEM  COMO  DE  TODA  A  REUNIÃO,
FICARAM  INTEGRALMENTE  GRAVADOS.  OS  REGISTROS  AUDIOVISUAIS  ESTÃO
DISPONÍVEIS NOS CANAIS OFICIAIS DO PODER LEGISLATIVO PARA CONFERÊNCIA E
CONSULTA, SEMPRE QUE NECESSÁRIO. Votos Nominais : André Selepenque - Sim ;
Dalton Tupari - Sim ; Flamarion da Saúde - Sim ; Natã Soares - Sim ; Negão Monteiro -
Sim ; Nenão - Sim ; Tia Fia - Sim ; Álvaro Bueno - Sim ; 

Oradores da Ordem do Dia: 1 - André Selepenque / DC ; 2 - Nenão / PL ; 3 - Álvaro
Bueno / PL - Observação: REQUEREU A DISPENSA DO USO DA PALAVRA ; 4 - Flamarion
da Saúde / UNIÃO 

Considerações  Finais:  AGRADECENDO  A  PRESENÇA  DE  TODOS  E  A
PROTEÇÃODEDEUS,  O  PRESIDENTE  DECLAROU  ENCERRADA  A  SESSÃO.QUE
DEUSABENÇOENOSSACIDADE  DE  ALTA  FLORESTA  D’OESTE.  Ressalta-se  queos
registros audiovisuais destareunião estão disponíveis nos canais oficiais
doPoderLegislativo para conferência econsulta, conforme necessário  

Assinatura de Todos os Parlamentares Presentes na Sessão
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